
Uwagi do wersji 1.19 SP3 systemu InsERT GT

InsERT, Wrocław 16.2.2009

UWAGA! Przed instalacją nowej wersji należy koniecznie wykonać pełną archiwizację danych w starej wersji programu. W razie

jakiejkolwiek awarii będzie wówczas możliwe przywrócenie starej wersji programu i kontynuowanie pracy. Dodatkowo program

w czasie konwersji bazy danych wykonuje kopię starej wersji bazy.

Na końcu niniejszego dokumentu prezentujemy listę najważniejszych zmian do wersji 1.19 systemu InsERT GT, zaś poniżej szereg uwag

dotyczących instalacji i ulepszenia bazy danych.

Konwersja bazy danych

Uruchomienie programu w wersji 1.19 z podmiotem pracującym w wersji starszej wymaga aktualizacji bazy danych. Konwersja jest

automatyczna i odbywa się w czasie otwierania wskazanego podmiotu. Wykonując aktualizację podmiotu, należy mieć świadomość

następujących założeń:

1. konwersja bazy danych jest nieodwracalna;

2. aby przeprowadzić konwersję bazy danych, należy podać hasło administratora (czyli szefa firmy);

3. konwersja bazy danych wykonuje kopię bazy (odpowiednio ją oznaczając);

4. wersje systemu InsERT GT starsze niż 1.19 nie będą potrafiły pracować z nowszą, skonwertowaną bazą danych (również przez sieć);

5. aby pracować z nową wersją bazy danych, należy zainstalować niniejsze ulepszenie na wszystkich komputerach w sieci, które będą

korzystały ze skonwertowanej bazy danych – niezależnie od tego, który program systemu InsERT GT jest używany;

6. konwersji nie podlegają podmioty z wersji testowych lub przedprodukcyjnych.

W czasie konwersji bazy danych wykonywane są m.in. następujące czynności:

1. aktualizacja standardowych wzorców wydruków – wzorce użytkownika nie są modyfikowane, choć ich ręczna aktualizacja będzie

konieczna w sytuacji, gdy będziemy chcieli wykorzystać niektóre nowo dodane parametry;

2. aktualizacja standardowych zestawień;

3. aktualizacja wzorców deklaracji podatkowych – o ile nie zostały zmodyfikowane przez użytkownika za pomocą opcji Wersje

deklaracji;

4. aktualizacja parametrów podatkowych – wszystkich, które są wartościowe i historiowane (poza składką na ubezpieczenie wypadkowe);

5. akceptowane (pomijane przy konwersji) są założone przez użytkownika procedury składowane, funkcje, widoki, tabele itp.

Kody, rejestracja i aktywacja

Aby skorzystać z pełnej funkcjonalności wersji 1.19, należy przy starcie programu (odpowiedni komunikat) lub w opcji Pomoc-

Zarządzanie Licencjami-Licencje podmiotu-Aktywuj wpisać (lub pobrać przez Internet) odpowiedni kod aktywacyjny. Kod ten można

nabyć u jednego z partnerów Insertu bądź skorzystać z możliwości wykupienia Abonamentu na ulepszenia (również u naszych

partnerów).

Nowy sposób dystrybucji ulepszeń związany jest ściśle z unikatowym mechanizmem instalacji i aktywacji ulepszeń zastosowanym w

systemie InsERT GT. Mechanizm ten gwarantuje dostęp do wszelkich poprawek i drobnych, bezpłatnych zmian bez ponoszenia

dodatkowych kosztów (część z nich, niewymagająca kodu aktywacyjnego, jest dostępna w ulepszeniu bezpłatnie). Natomiast wszystkie

nowe możliwości, opcje i moduły dodane do Subiekta GT, Rachmistrza GT, Rewizora GT lub Gratyfikanta GT będą wymagać

specjalnych kodów aktywacyjnych.

Dostęp do nowych modułów i opcji

Aby uzyskać dostęp do nowego modułu lub nowej cechy interfejsu użytkownika (np. nowe paski skrótów lub moduł 1aklejki), może być

konieczne jednorazowe użycie opcji w menu głównym Widok – Przywróć domyślne moduły. Opcja ta powoduje przywrócenie

domyślnej (czyli pełnej) listy modułów i skrótów dostępnych dla użytkownika i zapisanie jej w używanym właśnie pliku konfiguracyjnym.

Zmiany płatne w wersji 1.19

Poniżej wypisano wszystkie ważne zmiany zamieszczone w wersji 1.19 systemu InsERT GT. Listę zmian podzielono na dwie części, w

pierwszej części wyróżniono wyłącznie zmiany płatne, a poniżej w formie tabelarycznej umieszczono alfabetyczną listę wszystkich zmian.

Płatne zmiany w Subiekcie GT:

Dodano nową funkcjonalność, na którą składa się: nowy podtyp zamówienia (zamówienie zaliczkowe), możliwość zmiany1.



specyfikacji po przyjęciu zaliczki, rozdział faktur zaliczkowych na cząstkowe i końcowe, wydania magazynowe do zamówienia

przed zakończeniem transakcji, import do księgowości i biura rachunkowego nowych podtypów faktur zaliczkowych.

Dotychczasowa funkcjonalność faktur zaliczkowych pozostaje bez zmian (dla obsługi poprzednich i trwających transakcji).

Dodano możliwość w parametrach InsTYNKT-u (dla kontrahentów i towarów) określenia minimalnej liczby znaków, po których

ma nastąpić wyszukiwanie.

2.

Płatne zmiany w Rachmistrzu GT:

Dodano obsługę deklaracji rocznej za dochody 2008 roku PIT-28 (wzorzec 14).1.

Dodano obsługę deklaracji kwartalnej VAT-7D (wersja 1) umożliwiającą ryczałtowe rozliczanie się z podatku VAT (należy w tym

celu wybrać odpowiednią metodę rozliczania w "Danych podmiotu"). Obecnie wspomagana jest metoda zaliczkowej zapłaty 1/3

wartości zobowiązania z poprzedniego okresu rozliczeniowego za każdy z dwóch pierwszych miesięcy bieżącego okresu, chyba że

poprzednią metodą rozliczania był VAT-7 (wówczas za dwa pierwsze miesiące kwartału pobierana jest rzeczywista wartość

zobowiązania podatkowego z VAT-7 z dwóch pierwszych miesięcy poprzedniego kwartału).

2.

Dodano nowy raport wspomagający wyliczenie zaliczki na podatek VAT. Raport ten stosuje się do pierwszego i drugiego miesiąca

kwartału rozliczanego deklaracją VAT-7D (należy wybrać odpowiednią metodę rozliczania w "Danych podmiotu") - wyliczana jest

zaliczka w wysokości 1/3 zobowiązania podatkowego z poprzedniego kwartału a w przypadku, gdy poprzednia metoda była

miesięczną (VAT-7) wówczas pobierane jest zobowiązanie odpowiednio z dwóch pierwszych miesięcy poprzedniego kwartału.

3.

Dodano możliwość importu nowego typu dokumentów zaliczkowych z Subiekta GT.4.

Dodano możliwość w parametrach InsTYNKT-u (dla kontrahentów) określenia minimalnej liczby znaków, po których ma nastąpić

wyszukiwanie.

5.

Dodano obsługę deklaracji rocznych za dochody 2008 roku: PIT-36 (wzorzec 14), PIT-36L (wzorzec 5), PIT-40 (wzorzec 16),

PIT-37 (wzorzec 14), PIT-28 (wzorzec 14) oraz deklaracje za dochody 2009 roku PIT-11 (wzorzec 17), PIT-4R (wzorzec 3).

6.

Płatne zmiany w Rewizorze GT:

Dodano możliwość wystawiania potwierdzeń sald w walutach obcych.1.

Dodano możliwość rekurencyjnego przeksięgowania (dla wszystkich analityk konta źródłowego) w automatach przeksięgowań.2.

Dodano możliwość ewidencjonowania zdarzeń dotyczących środków trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych zarówno

w ujęciu podatkowym, jak i bilansowym.

3.

Dodano w "Programie serwisowym" kreator usuwania danych Rewizora GT, po wykonaniu którego podmiot posiadać będzie

nieokreśloną formę księgowości (możliwe jest wówczas przejście na inną formę księgowości). Zakres usuwanych danych obejmuje

dane księgowe z podziałem na dekrety i zapisy VAT, dane płacowe (tylko z mikroGratyfikanta), środki trwałe (kartoteki i operacje),

dane wspólników, dane modułu "Finanse" oraz rozrachunki.

4.

Dodano możliwość importu kwot operacji na środkach trwałych związanych z nowym rodzajem amortyzacji - bilansowym.5.

Dodano porównywanie bilansu otwarcia bieżącego roku obrotowego z bilansem zamknięcia poprzedniego roku obrotowego (menu

"Bilans otwarcia" w module "Plan kont").

6.

Dodano obsługę deklaracji kwartalnej VAT-7D (wersja 1) umożliwiającą ryczałtowe rozliczanie się z podatku VAT (należy w tym

celu wybrać odpowiednią metodę rozliczania w "Danych podmiotu"). Obecnie wspomagana jest metoda zaliczkowej zapłaty 1/3

wartości zobowiązania z poprzedniego okresu rozliczeniowego za każdy z dwóch pierwszych miesięcy bieżącego okresu, chyba że

poprzednią metodą rozliczania był VAT-7 (wówczas za dwa pierwsze miesiące kwartału pobierana jest rzeczywista wartość

zobowiązania podatkowego z VAT-7 z dwóch pierwszych miesięcy poprzedniego kwartału).

7.

Dodano nowy raport wspomagający wyliczenie zaliczki na podatek VAT. Raport ten stosuje się do pierwszego i drugiego miesiąca

kwartału rozliczanego deklaracją VAT-7D (należy wybrać odpowiednią metodę rozliczania w "Danych podmiotu") - wyliczana jest

zaliczka w wysokości 1/3 zobowiązania podatkowego z poprzedniego kwartału a w przypadku, gdy poprzednia metoda była

miesięczną (VAT-7) wówczas pobierane jest zobowiązanie odpowiednio z dwóch pierwszych miesięcy poprzedniego kwartału.

8.

Dodano możliwość w parametrach InsTYNKT-u (dla kontrahentów) określenia minimalnej liczby znaków, po których ma nastąpić

wyszukiwanie.

9.

Dodano obsługę deklaracji rocznych za dochody 2008 roku: PIT-36 (wzorzec 14), PIT-36L (wzorzec 5), PIT-40 (wzorzec 16),

PIT-37 (wzorzec 14), PIT-28 (wzorzec 14) oraz deklaracje za dochody 2009 roku PIT-11 (wzorzec 17), PIT-4R (wzorzec 3).

10.

Dodano możliwość jednostronnego przeniesienia bilansu zamknięcia kont rozrachunkowych (w postaci salda konta, bez podziału na

obroty strony Wn oraz obroty strony Ma).

11.

Dodano możliwość importu nowego typu faktur zaliczkowych. Dodano również szereg kwot możliwych do importu związanych z

tym typem dokumentów.

12.

Płatne zmiany w Gratyfikancie GT:

Dodano możliwość wystawienia operacji bankowej (dokumentu kasowego) do wielu wypłat pracownika - nowy przełącznik

"Scalaj" (oraz link "Podgląd scalonych" pokazujący okno z listą wypłat/rachunków, których wartość zostanie scalona do jednego

dokumentu) w oknie wystawiania dokumentów do wypłat.

1.

Dodano w danych umowy o pracę, na zakładce "System wynagrodzeń" możliwość podejrzenia wartości składników płacowych

umowy dla danego pracownika (link "Pokaż skł.").

2.

Dodano obsługę deklaracji rocznych za dochody 2008 roku: PIT-36 (wzorzec 14), PIT-36L (wzorzec 5), PIT-40 (wzorzec 16),

PIT-37 (wzorzec 14), PIT-28 (wzorzec 14) oraz deklaracje za dochody 2009 roku PIT-11 (wzorzec 17), PIT-4R (wzorzec 3).

3.

Dodano w ewidencji osobowej (w menu "Operacje" oraz w menu kontekstowym), dla danego pracownika "Ewidencję innych4.



dochodów" pozwalającą ewidencjonować wynagrodzenie z innych źródeł dochodu, które będzie uwzględnianie przy określaniu

limitu naliczania składek ZUS. Dodano również odpowiednie uprawnienie określające dostęp do tej opcji oraz kolumnę w module

ewidencji osobowej obrazującą, czy zostały dla danego pracownika wprowadzone inne dochody.

Zmiany w wersji 1.19

Poniżej wymieniono wszystkie zmiany w systemie InsERT GT z określeniem, których elementów systemu one dotyczą (oznaczenia: Sub,

Rach, Rew, Grat ). Zmiany płatne (wymienione osobno wyżej) wyróżniono czcionką pogrubioną.

Sub Rach Rew Grat Opis zmiany

X X Poprawiono wystawianie not odsetkowych w walutach obcych.

X Dodano możliwość wystawiania potwierdzeń sald w walutach obcych.

X
Poprawiono nagłówki list płac, które przy zdefiniowaniu drukowania w orientacji pionowej, nie mieściły się na

wydruku.

X
Dodano w module "Wypłaty" kolumny obrazujące wydruk przelewu, wygenerowanie operacji bankowej oraz

wygenerowania dokumentu kasowego dla danej wypłaty.

X X
Poprawiono blokowanie dokumentów dotyczących operacji na środkach trwałych w zależności od daty

ustawionej w "Blokadzie okresu".

X Dodano w oknie wypłaty (na zakładce "netto") pole podstawy ubezpieczenia zdrowotnego.

X
W interfejsie programistycznym Sfera wyeliminowano błąd polegający na niemożności ustawienia własnego

numeru dla dokumentu (atrybut Numer obiektu SuDokument).

X

Dotychczasowy mechanizm fiskalizacji wzbogacono o uwierzytelnianie, dostosowując go tym samym do

najnowszych wersji systemu Windows (XP SP2 i nowsze). Dotyczy to drukarek fiskalnych wykorzystujących

sterowniki: InsDvcThermal oraz InsDvcUniDF. Niezbędne jest zainstalowanie najnowszych sterowników.

X
Dodano możliwość rekurencyjnego przeksięgowania (dla wszystkich analityk konta źródłowego) w

automatach przeksięgowań.

X X X X Dodano link do raportu z nieudanej konwersji bazy danych w oknie startowym programu.

X X
Poprawiono wydruk dokumentu sprzedaży środka trwałego - nie wypełniały się pola "Miejsce użytkowania" oraz

"Dane osoby odpowiedzialnej".

X X
Poprawiono wyróżnianie pól wymagalnych (które należy wypełnić) w edycji dokumentu przyjęcia środka

trwałego OT - dotyczy pól " MPK" i "Użytkownik".

X
Dodano w edycji zapisu ewidencji VAT skrót klawiszowy "CTRL+Q" powodujący przeniesienie fokusa do tabeli

wartości VAT.

X X

Poprawiono na zestawieniach "Podliczenie finansów na dzień" oraz "Podliczenie finansów w okresie" działanie

skrótu klawiszowego "CTRL+P" (służącego do wywołania wydruku). W przypadku, gdy fokus ustawiony był

poza paskiem tytułu, wywołanie skrótu nie powodowało wydruku.

X
Dodano możliwość wprowadzania dodatków nieopodatkowanych i niepodlegających ZUS na umowach

cywilnoprawnych.

X X
Poprawiono wykazywanie prawidłowej wartości parametru "Roczny limit dla środków trwałych amort.

jednorazowo" w zależności od ustawienia daty w polu "Stan na dzień" w parametrach "Podatki i koszty".

X

W interfejsie programistycznym Sfera wyeliminowano problem, który polegał na tym, że aby ustawić datę na

dokumencie MM, PW lub RW, należało ustawić jednocześnie wartość dwóch atrybutów: DataMagazynowa oraz

DataWystawienia. Obecnie wystarczy ustawienie jednego (dowolnego) z nich.

X

W interfejsie programistycznym Sfera poprawiono błąd polegający na tym, że przypisanie wartości do atrybutu

KredytMaksLiczbaDokumentow obiektu Kontrahent powodowało ustawienie wartości atrybutu

KredytMaksWartoscDokumentu, a przypisanie do Kontrahent.KredytMaksWartoscDokumentu nie powodowało

żadnych zmian w obiekcie.

X
W interfejsie programistycznym Sfera poprawiono błąd polegający na tym, że nie dało się ustawić wartości dla

atrybutu SuDokument.TransakcjaRodzajOperacjiVat.

X X

Poprawiono edycję dokumentu (wcześniej dodanego) przesunięcia środka trwałego PT - niepoprawnie

aktualizowało się pole "Dotychczasowe dane" oraz dodatkowo nie aktualizowało się pole "Użytkownik" na liście

środków trwałych.

X X
Dodano blokadę zmiany daty przyjęcia oraz określenia początkowego miesiąca umorzenia na dokumencie OT

środka trwałego w przypadku istnienia zatwierdzonego planu amortyzacji.

X X
Poprawiono naliczanie odpisów amortyzacyjnych dla środków wykorzystujących metodę degresywną, dla

których również zastosowano podwyższone umorzenie w pierwszym roku amortyzacji.



X X Dodano wydruk ewidencji środków trwałych wg numeru inwentarzowego.

X X X X
Zablokowano możliwość konwersji bazy danych, których numer zaczyna się od znaku tyldy - wcześniej program

niepotrzebnie próbował taką bazę skonwertować, mimo iż taka operacja nie mogła się powieść.

X
W interfejsie programistycznym Sfera poprawiono błąd polegający na tym, że przy zmianie Sferą stawki VAT

przy sprzedaży dla towaru nie przeliczały się ceny brutto sprzedaży.

X X
Poprawiono wykazywanie średniej z dni spóźnienia na wydruku wiarygodności płatniczej kontrahenta za pomocą

mechanizmów Crystal Reports.

X X X
Poprawiono listę kategorii możliwych do ustawienia w danych kontrahenta na zakładce "Księgowe", usuwając

pozycję "dowolna". Próba ustawienia i zapisania tej kategorii kończyła się komunikatem o błędzie.

X X X
Poprawiono listę kategorii możliwych do ustawienia w parametrach kontrahenta na zakładce "Księgowe",

usuwając pozycję "dowolna". Próba ustawienia i zapisania tej kategorii kończyła się komunikatem o błędzie.

X
Poprawiono zaokrąglanie cen wyliczonych w wyniku przeceny - dla poziomów cen sprzedaży innych niż pierwszy

niepoprawnie zaokrąglała się pozycja groszy.

X
Dodano możliwość ewidencjonowania zdarzeń dotyczących środków trwałych oraz wartości

niematerialnych i prawnych zarówno w ujęciu podatkowym, jak i bilansowym.

X
Poprawiono w kreatorze dodawania nowego roku obrotowego przejście wstecz między trzecim a drugim krokiem

- kreator cofał się niepotrzebnie do kroku pierwszego.

X X X Dodano nową wartość parametru "Płaca minimalna", która od 1 stycznia 2009 r. wynosić będzie 1276 zł.

X X X
Poprawiono wyświetlanie informacji w kolumnie statusu blokady dla dokumentów kasowych w sytuacji, gdy

blokada została założona w innym programie.

X X
Poprawiono wyróżnienie pola "Data nabycia" w danych środków trwałych, które mimo iż wymagane, nie było

oznaczone pogrubieniem.

X
Poprawiono opcję realizacji kompensaty dla kontrahenta, który posiadał status "nieaktywny". Przy próbie

wykonania takiej operacji pojawiał się komunikat "Nieokreślony błąd".

X
Dodano możliwość zaznaczania dwuklikiem wypłat, dla których wystawiana będzie operacja bankowa w oknie

generowania operacji bankowych z wypłat.

X X
Poprawiono zbiorcze rozliczanie zobowiązań - program niepotrzebnie wymagał rachunku bankowego

kontrahenta.

X X

Poprawiono wypełnianie pola nfz_IdDokumentAuto przy realizacji kompensat rozrachunków wygenerowanych

przez dokumenty handlowe. Zawarto również w skrypcie uaktualniającym bazę danych do nowej wersji

procedurę poprawy tego pola dla już istniejących zapisów.

X
Dodano możliwość zbiorczego usunięcia (poprzez multiwybór) wypłat, akordów, prowizji oraz wpisów z

ewidencji naliczeń i potrąceń.

X

Dodano możliwość wystawienia operacji bankowej (dokumentu kasowego) do wielu wypłat pracownika -

nowy przełącznik "Scalaj" (oraz link "Podgląd scalonych" pokazujący okno z listą wypłat/rachunków,

których wartość zostanie scalona do jednego dokumentu) w oknie wystawiania dokumentów do wypłat.

X X X X Dodano informację widoczną podczas konwersji bazy danych, z której wersji do której odbywa się aktualizacja.

X X
Poprawiono wydruk raportu o środkach trwałych dla środków o statusie "wpisany do ewidencji" - w polu

"umorzenie roczne" wykazywana była wartość "-1".

X
Poprawiono wywołanie sterownika uniwersalnego drukarek fiskalnych, jeżeli zainstalowany on był w innym niż

dysku "C:".

X

Poprawiono podpowiadanie daty podczas dekretacji zrealizowanych różnic kursowych od środków pieniężnych z

poziomu ewidencji oraz podczas naliczania niezrealizowanych różnic - wcześniej podpowiadała się data

systemowa.

X X X Poprawiono ustawienia domyślne naliczeń składek dla wspólników na "Nie".

X
Dodano zabezpieczenie przed możliwością wpisania błędnej ilości jednostek waluty dla zapisów na konto

rozrachunkowe w bilansie otwarcia.

X
Dodano zabezpieczenie przed wprowadzaniem wartości wyższej niż 100% przy określaniu procentu przelewu

wypłaty na konto i wypłaty gotówką.

X

Dodano w zestawieniu "Statystyka absencji dla umów o pracę" kolumny z kodami świadczeń: "331", "313" oraz

"313/331"celem rozróżnienia absencji chorobowych rozliczonych wynagrodzeniem chorobowym i zasiłkiem

chorobowym. W zestawieniu "Statystyka absencji pracownika" dodano również kolumnę z kodem świadczenia

przerwy.

X X

Dodano zabezpieczenie przed wprowadzeniem należności (z poziomu modułu "Rozrachunki z kontrahentem") od

razu rozliczonej - sytuacja ta możliwa była do wygenerowania, gdy na polu "Kwota" (po podaniu wartości)

wciśnięto klawisz "CTRL+ENTER".



X

Dodano nową funkcjonalność, na którą składa się: nowy podtyp zamówienia (zamówienie zaliczkowe),

możliwość zmiany specyfikacji po przyjęciu zaliczki, rozdział faktur zaliczkowych na cząstkowe i końcowe,

wydania magazynowe do zamówienia przed zakończeniem transakcji, import do księgowości i biura

rachunkowego nowych podtypów faktur zaliczkowych. Dotychczasowa funkcjonalność faktur zaliczkowych

pozostaje bez zmian (dla obsługi poprzednich i trwających transakcji).

X
Poprawiono w wydruku rocznej ewidencji czasu pracy oznaczanie symbolami godzin nadliczbowych ("G+") oraz

godzin absencji ("G-").

X Dodano wyświetlanie w szczegółach dnia pracy nazwy atrybutu dnia obok wartości współczynnika.

X Dodano do "Parametrów widoku", modułu "ECP" parametr włączający widoczność "Atrybutu dnia".

X Poprawiono zbiorcze wprowadzanie atrybutów i godzin przepracowanych w ECP.

X Poprawiono oznaczanie kolorem zapisów w ewidencji czasu pracy.

X

Dodano nowe treści wydruków kadrowych: "Oświadczenie - obowiązki, tajemnica, ryzyko", "Oświadczenie -

podwyższone koszty", "Oświadczenie - UP, renta/emerytura", "Upoważnienie - konto bankowe", "Zaświadczenie

o zatrudnieniu i wynagrodzeniu bis" oraz w wydruku "Umowa o pracę" zastąpiono poprzednią treść nową.

X X X X
Poprawiono wykazywanie pozycji menu "Uruchom" - problem dotyczył instalacji programu w wersji DEMO ze

stron WWW.

X X

Dodano w module "Operacje bankowe" kolumnę ze statusem powiązania operacji z transakcją w module

"Homebanking" (dostęp do modułu wymaga licencji czerwonego PLUSA dla InsERT GT), możliwość filtrowania

po tym statusie oraz zabezpieczenie przed zmianą stanu uzgodnienia dla operacji skojarzonych z transakcjami.

X X
Dodano zabezpieczenie przed awaryjnym zamknięciem programu w przypadku wielokrotnego wywoływania z

poziomu modułu "Rozrachunki z kontrahentem" pomocy (klawisz "F1") i jej zamykania.

X X X

Dodano obsługę dwóch progów skali podatkowej, która obowiązywać zacznie od 1 stycznia 2009 r. Zmiany

dotyczą parametrów skali podatkowej, indywidualnych parametrów pracowników, wypłat, deklaracji

podatkowych oraz naliczeń wspólników.

X

Poprawiono w zestawieniach "Wydań wg kodów dostaw, asortymentu i kontrahentów" oraz "Przyjęć wg kodów

dostaw, asortymentu i kontrahentów" wykazywanie wartości dokumentów WZ (ujmowane były w wartościach

ujemnych zamiast dodatnich) wygenerowanych przez ujemną korektę zakupu/sprzedaży.

X X X
Poprawiono w edycji danych kontrahenta (podczas jego definiowania) dodawanie pracownika z poziomu zakładki

"Dodatkowe".

X X
Dodano nową wartość parametru "roczny limit dla środków amortyzowanych jednorazowo", która od 1 stycznia

2009 będzie wynosić 169 000 zł.

X
Dodano zestawienia wykorzystujące atrybuty dni: "Statystyka wykorzystania atrybutów dni", "Statystyka

wykorzystania atrybutów dni pracownika", "Wykorzystanie atrybutów dni pracownika".

X
Dodano możliwość w parametrach InsTY1KT-u (dla kontrahentów i towarów) określenia minimalnej

liczby znaków, po których ma nastąpić wyszukiwanie.

X X X X Dodano ankietę na potrzeby marketingowe podczas rejestracji programu przez Internet.

X X

Poprawiono w "Programie serwisowym" funkcję "Naprawa danych", która usuwała wielokrotne skojarzenia tego

samego rozrachunku z tą samą spłatą na tę samą kwotę - zapisy takie w niektórych przypadkach mogły być

prawidłowe (nie powodują logicznego uszkodzenia danych).

X

W interfejsie programistycznym Sfera poprawiono błąd polegający na nieprawidłowym ustawianiu wartości w

polu rozwijanym "Wystawił" na dokumentach typu FS, PAi, ZK etc. Błąd polegał na tym, że po ustawieniu na

obiekcie typu "Dokument kontrahenta" na wyświetlonym dokumencie, w polu "Wystawił" pojawiał się tylko

użytkownik zalogowany do systemu.

X X X X

Dodano w programie "Archiwizator" widoczną podczas dearchiwizacji kontrolę, z której wersji SQL pochodzi

archiwum. W przypadku gdy archiwum pochodzi z wersji nowszej SQL, nie można zdearchiwizować danych; w

wypadku kiedy baza pochodzi z wersji starszej SQL, wyświetlane jest pytanie czy kontynuować dearchiwizację

do nowszej wersji SQL.

X

Dodano w "Programie serwisowym" kreator usuwania danych Rewizora GT, po wykonaniu którego

podmiot posiadać będzie nieokreśloną formę księgowości (możliwe jest wówczas przejście na inną formę

księgowości). Zakres usuwanych danych obejmuje dane księgowe z podziałem na dekrety i zapisy VAT,

dane płacowe (tylko z mikroGratyfikanta), środki trwałe (kartoteki i operacje), dane wspólników, dane

modułu "Finanse" oraz rozrachunki.

X X Dodano ostrzeżenie przed wprowadzeniem zdublowanego numeru inwentarzowego dla środka trwałego.

X

Poprawiono wyliczanie tagów: "<<Place::BruttoMaleSrednia>>", "<<Place::BruttoDuzeSrednia>>",

"<<Place::NettoSrednia>>", "<<Place::NettoBezZdrowotnegoSrednia>>",

"<<Place::KwotaDoWyplatyCaloscSrednia>>" - błędnie był dla nich uwzględniany okres, za jaki miały być

wyliczone.



X
Poprawiono domyślne sortowanie w oknach wystawiania wypłat z rachunku bankowego i wystawiania wypłat z

kasy na alfabetyczne po nazwisku pracownika.

X Poprawiono problem z wydrukiem dokumentów powiązanych na drukarce innej niż domyślna.

X

Poprawiono problem z zapisem bilansu otwarcia, w którym na koncie rozrachunkowym podpięte były dwa

rozrachunki bilansujące się (wartość pozycji była równa zero) - pojawiał się wówczas komunikat o błędzie

integralności.

X
Dodano transakcyjne przenoszenie BZ jako BO - co powoduje, iż proces przenoszenia danych nie kończy się w

przypadku napotkania niepoprawnego zapisu.

X X X

Dodano wartości parametrów ubezpieczeń ZUS obowiązujące od 1 grudnia 2008 r.: podstawa naliczania składek

na ubezpieczenia społeczne: 1781,13 zł, podstawa naliczenia składek na ubezpieczenie zdrowotne: 2392,76 zł

oraz limit naliczania dobrowolnego ubezpieczenia chorobowego: 7421,38 zł.

X
Poprawiono działanie linku "Historia wpływów środków pieniężnych" dla konta walutowego w bilansie otwarcia.

Zatwierdzenie bilansu otwarcia blokowało wejście do tej opcji.

X
Dodano możliwość importu kwot operacji na środkach trwałych związanych z nowym rodzajem amortyzacji

- bilansowym.

X
Dodano porównywanie bilansu otwarcia bieżącego roku obrotowego z bilansem zamknięcia poprzedniego

roku obrotowego (menu "Bilans otwarcia" w module "Plan kont").

X Dodano obsługę deklaracji rocznej za dochody 2008 roku PIT-28 (wzorzec 14).

X Poprawiono wygląd interfejsu w operacji "Skalkuluj ceny na podstawie dokumentu".

X X

Poprawiono działanie kreatora wystawiania noty/wezwania zbiorczego. W przypadku określenia dokumentów, do

których ma być wystawiony dokument, powrót do poprzedniego kroku kreatora i zmiana filtru na wartość, przy

której dane dokumenty nie były widoczne, powodowało, iż można było zakończyć działanie mimo braku

wskazania dokumentów.

X

Poprawiono mechanizm odświeżania widoku (reagowanie na ustawienia "timeout" w rejestrze systemowym) w

zestawieniach: "Analiza stanu towarów", "Podliczenie dnia - dokumenty", "Podliczenie okresu - dokumenty",

"Rejestr sprzedaży VAT", "Rejestr zakupów VAT" oraz "Rozrachunki z odsetkami".

X Dodano zabezpieczenie przed dodaniem atrybutu dnia bez nazwy lub z nazwą powieloną.

X
Poprawiono działanie filtru "z aktualną umową" w module "Ewidencja osobowa" dla umów cywilnoprawnych i

umów o dzieło.

X Dodano pasek progresu obrazujący postępy w przeksięgowaniu z poziomu automatów przeksięgowań.

X

Dodano zabezpieczenie przed awaryjnym zamknięciem programu w sytuacji, gdy w module "Umowy o pracę" lub

"Umowy cywilnoprawne", przy ustawieniu filtra "Aktualne - w miesiącu" bądź "Zawarte - w miesiącu", bądź

"Zakończone - w miesiącu" nie został określony miesiąc, którego filtrowanie ma dotyczyć.

X
W interfejsie programistycznym Sfera poprawiono błąd występujący przy zastosowaniu metody Zamknij dla

obiektów Dekret oraz VatDokument. Błąd polegał na zamknięciu aplikacji po użyciu tej metody.

X X

Dodano obsługę deklaracji kwartalnej VAT-7D (wersja 1) umożliwiającą ryczałtowe rozliczanie się z

podatku VAT (należy w tym celu wybrać odpowiednią metodę rozliczania w "Danych podmiotu"). Obecnie

wspomagana jest metoda zaliczkowej zapłaty 1/3 wartości zobowiązania z poprzedniego okresu

rozliczeniowego za każdy z dwóch pierwszych miesięcy bieżącego okresu, chyba że poprzednią metodą

rozliczania był VAT-7 (wówczas za dwa pierwsze miesiące kwartału pobierana jest rzeczywista wartość

zobowiązania podatkowego z VAT-7 z dwóch pierwszych miesięcy poprzedniego kwartału).

X X X X Poprawiono konwersję baz danych w wersji starszej niż 1.16, które nie uaktualniały się na SQL 2005.

X X

Dodano nowy raport wspomagający wyliczenie zaliczki na podatek VAT. Raport ten stosuje się do

pierwszego i drugiego miesiąca kwartału rozliczanego deklaracją VAT-7D (należy wybrać odpowiednią

metodę rozliczania w "Danych podmiotu") - wyliczana jest zaliczka w wysokości 1/3 zobowiązania

podatkowego z poprzedniego kwartału a w przypadku, gdy poprzednia metoda była miesięczną (VAT-7)

wówczas pobierane jest zobowiązanie odpowiednio z dwóch pierwszych miesięcy poprzedniego kwartału.

X
W interfejsie programistycznym Sfera naprawiono błąd polegający na niemożności odczytywania atrybutu

KodDostawy obiektu Dostawa w sytuacji, gdy wcześniej towar zadysponowano.

X
Poprawiono wyliczanie różnic zaokrągleń od różnic kursowych w przypadku, gdy jedna spłata rozliczała kilka

rozrachunków.

X X
Dodano możliwość zmiany sposobu amortyzacji na dokumencie ZA (zmiana amortyzacji - dotychczas można było

zmienić jedynie stawkę amortyzacji).

X X
Dodano możliwość uwzględnienia modernizacji przy naliczaniu amortyzacji w miesiącu przyjęcia środka trwałego

do użytkowania.

X X Dodano blokadę realizacji kompensaty pochodzącej z zamkniętego okresu.



X
Dodano w danych umowy o pracę, na zakładce "System wynagrodzeń" możliwość podejrzenia wartości

składników płacowych umowy dla danego pracownika (link "Pokaż skł.").

X Dodano możliwość importu nowego typu dokumentów zaliczkowych z Subiekta GT.

X X
Dodano możliwość w parametrach InsTY1KT-u (dla kontrahentów) określenia minimalnej liczby znaków,

po których ma nastąpić wyszukiwanie.

X Poprawiono zestawienie "Sprzedaż wg kodów dostaw" - wykazywane na nim były usługi (bez ilości i bez ceny).

X X X

Dodano obsługę deklaracji rocznych za dochody 2008 roku: PIT-36 (wzorzec 14), PIT-36L (wzorzec 5),

PIT-40 (wzorzec 16), PIT-37 (wzorzec 14), PIT-28 (wzorzec 14) oraz deklaracje za dochody 2009 roku

PIT-11 (wzorzec 17), PIT-4R (wzorzec 3).

X Poprawiono zestawienie "Wydania wg kodów dostaw" - wykazywane na nim były usługi (bez ilości i bez ceny).

X X X Dodano w module "Dokumenty kasowe", w menu "Operacje", "Parametry" wywołanie słownika kursów walut.

X X X X
Poprawiono komunikat przy konwersji bazy danych, jeżeli przyczyną nieudanej konwersji był brak wyłącznego

dostępu.

X

Dodano automatyczne kopiowanie automatów przeksięgowań (w tle) podczas tworzenia nowego roku

obrachunkowego wraz z kopiowaniem planu kont (jeżeli plan kont jest kopiowany jako wzorcowy bądź nie jest

tworzony, wówczas automaty nie będą kopiowane).

X X Poprawiono wystawianie wezwań do zapłaty w walutach obcych.

X
W interfejsie programistycznym Sfera umożliwiono wczytywanie dokumentów automatycznych PZa i WZa.

Zablokowana jest metoda Zapisz dla tych obiektów.

X

Dodano w ewidencji osobowej (w menu "Operacje" oraz w menu kontekstowym), dla danego pracownika

"Ewidencję innych dochodów" pozwalającą ewidencjonować wynagrodzenie z innych źródeł dochodu,

które będzie uwzględnianie przy określaniu limitu naliczania składek ZUS. Dodano również odpowiednie

uprawnienie określające dostęp do tej opcji oraz kolumnę w module ewidencji osobowej obrazującą, czy

zostały dla danego pracownika wprowadzone inne dochody.

X
Dodano możliwość automatycznego korygowania bilansu otwarcia o różnice zaokrągleń wynikające z naliczenia

niezrealizowanych różnic kursowych podczas przenoszenia bilansu zamknięcia.

X
Dodano możliwość jednostronnego przeniesienia bilansu zamknięcia kont rozrachunkowych (w postaci

salda konta, bez podziału na obroty strony Wn oraz obroty strony Ma).

X
Dodano możliwość importu nowego typu faktur zaliczkowych. Dodano również szereg kwot możliwych do

importu związanych z tym typem dokumentów.

X X X
Poprawiono wypełnianie pola REGON dla przelewów do ZUS wysyłanych do homebankingu za pomocą

transformaty "Elixir - IBAN" (usuwane są puste znaki z tego pola).

X Poprawiono usuwanie konta, które było powiązane z automatem w innym roku obrachunkowym.

X Dodano do wydruku "Listy rachunków" pola określające kwoty do wypłaty gotówką i przelewem.

X
Poprawiono domyślne sortowanie pozycji w definicji automatu przeksięgowań na "wg numeru konta

źródłowego".

X X Dodano na wydruku dokumentu OT (przyjęcie środka trwałego do użytkowania) stawkę amortyzacyjną.

X Dodano raport z operacji generowania dokumentów bankowych do wypłat pracowników.

X Poprawiono blokowanie dokumentów przekazanych do księgowości.

X Poprawiono mechanizm grupowania składników płacowych w modyfikowanej liście płac.

X
Dodano zestawienie "Składniki na umowach" obrazujące, w podziale na pracowników, składniki przypisane do

umów o pracę.

X X Poprawiono "Raport o środkach trwałych", który pokazywał niepoprawne wartości po aktualizacji bazy danych.

X X X
Poprawiono blokowanie do edycji dokumentów kasowych, operacji bankowych, kompensat w przypadku

włączenia uprawnienia "Popraw/usuń dokument przekazany do księgowości".

X X
Dodano możliwość naliczenia amortyzacji w miesiącu: naliczenia ostatniego odpisu amortyzującego, sprzedaży,

likwidacji bądź przekazania.

X
Dodano w module "Dekretacja i księgowanie", w menu "Operacje", "Parametry" wywołanie parametrów

należności, parametrów zobowiązań oraz słownika kursu walut.

X

Dodano możliwość tworzenia/podłączenia rozrachunku korygującego w sposób korygujący (pomniejszając

wartość kwoty zapisu na koncie). Zmieniono w związku z tym reguły integralności: umożliwienie

podłączenia/tworzenia rozrachunku dodatniego dla zapisu ujemnego na koncie po stronie Ma oraz

podłączenie/tworzenie rozrachunku ujemnego dla zapisu ujemnego na koncie po stronie Wn.

X Poprawiono odświeżanie listy dekretów po zapisaniu dokumentu opcją "Zapisz i kontynuuj".



X

Dodano na wydrukach: "Lista płac pełna", "Zestawienia listy płac", "Wynagrodzenia pracownika w okresie",

"Wynagrodzenia pracowników w okresie" oraz "Zestawienia list płac" pola sumy składek pracownika na

ubezpieczenie zdrowotne oraz kwoty wynagrodzenia stanowiącej podstawę składek na ubezpieczenie społeczne.

X Poprawiono aktualizację daty kursu w mechanizmie przeceny towarów.

X
Poprawiono działanie uprawnień blokujących dostęp do modułu - mimo jego ustawienia możliwy był podgląd

informacji zablokowanego modułu z poziomu innych.

X
Poprawiono wyliczanie składki zdrowotnej płaconej przez pracownika w przypadku wynagrodzeń obciążonych

50% kosztami uzyskania przychodu.

X X
Poprawiono wykazywanie osoby wystawiającej dokument kasowy w przypadku, gdy przy rozliczaniu należności

zmieniono osobę wystawiającą.

X X Zmieniono skrót klawiszowy do wywoływania wiarygodności płatniczej kontrahenta.

X X Poprawiono wyświetlanie flag własnych na liście "Historia rozliczeń".

Zmiany w wersji 1.19 SP2

Dodano do słownika odsetek ustawowych wartość 13% obowiązującą od 15-go grudnia 2008 r.1.

Poprawiono przenoszenie folio sumy na kolejne strony wydruku ewidencji przychodów.2.

Poprawiono wykazywanie groszy na podglądzie wydruku ewidencji przychodów.3.

Dodano obsługę deklaracji elektronicznych VAT-7 (wzorzec 10), VAT-7K (wzorzec 4) obowiązujących od 1 grudnia 2008 oraz

deklaracji elektronicznej VAT-7D (wzorzec 1) obowiązującej od 1 stycznia 2009.

4.

Dodano obsługę deklaracji elektronicznych PIT-11 (wzorzec 17) oraz PIT-4R (wzorzec 3) obowiązujących od 1 stycznia 2009.5.

Dodano obsługę deklaracji rocznych za dochody 2008 r. w postaci elektronicznej: PIT-36 (wersja 14), PIT-36L (wersja 5), PIT-37

(wersja 14), PIT-40 (wersja 16).

6.

Dodano obsługę deklaracji PIT-28 (wersja 14) w postaci elektronicznej za dochody 2008 r.7.

Dodano obsługę deklaracji CIT-8 (wersja 21) w postaci elektronicznej za dochody 2008 r.8.

Dodano nowy wzorzec deklaracji PIT-12 (wersja 4).9.

Poprawiono import z pliku poświadczenia odbioru deklaracji elektronicznej, które odebrane było z oficjalnej platformy e-deklaracje

(nie testowej).

10.

Poprawiono aktualizację statusu księgowego zadekretowanych automatycznych dokumentów magazynowych w przypadku

poprawy dokumentów głównych.

11.

Poprawiono możliwość wystąpienia braku rejestracji fiskalnej nowej faktury zaliczkowej końcowej.12.

Poprawiono wykazywanie wartości dokumentów faktur zbiorczych w zestawieniu "Sprzedaż wg dostaw". Wykazywane były

wartości z dokumentów magazynowych, na podstawie których wygenerowano dokumenty zbiorcze.

13.

Poprawiono wypełnianie danych VAT dokumentów magazynowych podczas importu do księgowości (problem dotyczył m.in.

importu kwot "wartość netto" oraz "marża na dokumencie (netto - koszt)").

14.

Poprawiono problem z generowaniem danych deklaracji elektronicznej w przypadku, gdy NIP zawarty w tych danych zawierał na

czwartej pozycji cyfrę 0.

15.

Poprawiono problem z długim czasem konwersji bazy danych do nowej wersji w przypadku, gdy baza zawierała dużą liczbę

dokumentów finansowych. Problem pojawił się w wersji 1.19.

16.

Poprawiono problem z importem danych z pliku EPP (zawierającym dokumenty wyeksportowane do biura rachunkowego) w wersji

formatu 1.04. Problem pojawił się w wersji 1.19.

17.

Poprawiono w deklaracji PIT-11 (wersja 17) definicję pól: 36, 38, 54, 70 oraz poprawiono wykazywanie wartości na wydruku pola

39 .

18.

Poprawiono mechanizm porównywania rachunków bankowych podczas wczytywania wyciągu w module "Homebanking".19.

Dodano aktualne wartości wskaźników obowiązujących od 1-go stycznia 2009 r.: limit naliczania składek ZUS: 95 790 zł, podstawa

naliczania składek ZUS: 1 915,80 zł, miesięczna ulga podatkowa: 46,33 zł oraz współczynnik ekwiwalentu za urlop: 21,08 zł.

20.

Poprawiono aktualizację podmiotów, w których pewne tabele mogły być puste (np niepoprawnie przeprowadzona konwersja we

wcześniejszych wersjach).

21.

Poprawiono aktualizację wartości w kolumnie "E-status", w module "Deklaracje skarbowe".22.

Poprawiono zdalną fiskalizację dokumentów - problem wystąpił po ulepszeniu do wersji 1.19 oraz wgraniu sterowników urządzeń

fiskalnych z tej wersji.

23.

Poprawiono wykazywanie wartości początkowej w tabeli środków trwałych. Problem pojawił się w wersji 1.19 i dotyczył wyłącznie

podmiotów aktualizowanych ze starszych wersji.

24.

Poprawiono w Rachmistrzu GT wydruk raportu o środkach trwałych, na którym nie była wykazywana wartość początkowa oraz

dotychczasowe umorzenie.

25.

Poprawiono czcionkę kwot przychodów na mniejszą w sekcji "C. PRZYCHODY PODATNIKA OBJĘTE RYCZAŁTEM" w

deklaracji PIT-28 (wersja 14).

26.

Poprawiono opis "zł, gr" na "zł" kolumny z należnymi zaliczkami w sekcji D1 deklaracji PIT-36 (wersja 14).27.

Poprawiono definicję pól 109, 110, 114 i 115 w deklaracji PIT-36 (wersja 14).28.

Poprawiono mechanizm dearchiwizacji danych w przypadku, gdy archiwum zabezpieczone zostało hasłem.29.

Poprawiono problem z tabelą rozbicia na pozycje podczas tworzenia dokumentu z wydawaniem towaru z dostaw.30.



Poprawiono wykazywanie "starych" środków trwałych do naliczania amortyzacji, które zostały sprzedane, zlikwidowane,

przesunięte bądź nieodpłatnie przekazane - program wymuszał naliczenie amortyzacji za ostatni (niepełny) miesiąc.

31.

Zmiany w wersji 1.19 SP3

Dodano obsługę rachunków ryczałtowych do umów zleceń (nieprzekraczających 200 zł od jednego tytułu w miesiącu) w raporcie

wspomagającym wyliczenie zaliczki na podatek dochodowy od wynagrodzeń.

1.

Poprawiono domyślne wypełnianie formy płatności "Kredyt" na fakturze zaliczkowej końcowej.2.

Poprawiono wydruk przelewu (jako dokumentu powiązanego) przy wydruku zaliczkowej faktury sprzedaży.3.

Poprawiono wyliczanie procentów płatności dla nowych faktur zaliczkowych.4.

Poprawiono program "Faktury seryjne" - przykład wykorzystania Sfery dla Subiekta GT. Problem polegał na tym, że przy zapisie

drugiej faktury seryjnej pojawiał się komunikat "Method Zapisz of SuDokument failed".

5.

Poprawiono edycję szczegółowego określania liczby godzin w ewidencji czasu pracy.6.

Poprawiono realizację zaliczkowego zamówienia od klienta z powiązanym dokumentem wydania zewnętrznego - zerowały się

wcześniej dokonane rezerwacje.

7.

Poprawiono zapis dokumentu płatnego kartą, w którym w wyniku edycji zawartości nastąpiło przeliczenie wartości.8.

Poprawiono edycję rozrachunków rozliczonych - przy próbie zapisania pojawiał się komunikat "Błąd składniowy w poleceniu".9.

Poprawiono edycję środka trwałego, dla którego istniał dokument przyjęcia (OT). Próba zapisania danych takiego środka nie

powodziła się i generowała komunikat o błędzie.

10.

Poprawiono edycję danych środka trwałego (nieposiadającego dokumentu przyjęcia OT), w której próba zapisania danych

powodowała usunięcie przypisania analityki.

11.

Poprawiono problem z konwersją danych, który mógł się pojawić w przypadku logicznie uszkodzonych danych.12.

Poprawiono problem z wystawianiem wezwania do zapłaty bez naliczania odsetek.13.

Dodano obsługę rachunków ryczałtowych do umów zleceń (nieprzekraczających 200 zł od jednego tytułu w miesiącu). Zmiany

obejmują mechanizm wystawiania umów cywilnoprawnych, rachunków do tych umów, historiowanie w parametrach wysokości

stawki podatku ryczałtowego, stronę główną oraz słownik harmonogramów.

14.

Poprawiono obsługę pola 107 deklaracji PIT-36L (wnioskowana kwota 1% podatku należnego na rzecz organizacji pożytku

publicznego) przy generowaniu danych deklaracji elektronicznej.

15.

Poprawiono problem z dodawaniem harmonogramu rachunków do słownika.16.

Poprawiono wypełnianie kodu urzędu skarbowego oraz pola "Kraj" przy wyliczaniu deklaracji PIT-37 w programie

mikroGratyfikant GT.

17.

Dodano uwzględnianie kwoty minimalnego wynagrodzenia w podstawie wymiaru składek na ubezpieczenie emerytalne i rentowe w

naliczaniu wynagrodzeń dla osób przebywających na urlopie wychowawczym. Nowa podstawa uwzględniana jest w wypłatach

wystawionych po 1 stycznia 2009 r.

18.

Poprawiono wykazywanie środków trwałych w tabeli amortyzacji bilansowej.19.

Poprawiono usuwanie dokumentu zamówienia zaliczkowego od klienta, które powodowało zerowanie wcześniejszych rezerwacji

towaru.

20.

Dodano do "Zaliczki miesięcznej od wypłat PIT" możliwość wydrukowania przelewu na wartość podatku ryczałtowego.21.

Poprawiono obsługę deklaracji PIT-4R (za dochody 2009 r.) w kontekście dodanych rachunków ryczałtowych (nie powinny one

być ujmowane w tym raporcie).

22.

Poprawiono zbiorczy wydruk karty wynagrodzeń oraz miesięcznej ewidencji czasu pracy.23.

Poprawiono obsługę deklaracji PIT-11 (za dochody 2009 r.) w kontekście dodanych rachunków ryczałtowych (nie powinny one

być ujmowane w tym raporcie).

24.

Poprawiono formatowanie pola "miejsce prowadzenia działalności 1" w załączniku PIT-B(10) dla wysyłki elektronicznej deklaracji

PIT-36(14) i PIT-36L(5).

25.

Poprawiono mechanizm zwalniania rezerwacji towarów w przypadku jej wyłączenia w edytowanym zamówieniu zaliczkowym, do

którego podłączona była WZ-tka - cofana była cała rezerwacja zamiast rezerwacji określonej w zamówieniu.

26.

Poprawiono wydruk "Raportu o środkach trwałych, pogrupowany", w którym niepoprawnie wykazywana była suma

dotychczasowego umorzenia w grupie.

27.

Poprawiono mechanizm ściągania rezerwacji towarów w przypadku realizacji faktury końcowej z zamówienia zaliczkowego.

Problem dotyczył jedynie przypadku, gdy dany towar nie posiadał innych rezerwacji.

28.

Poprawiono wystawianie dokumentu sprzedaży/likwidacji/przekazania środka trwałego. W momencie wystawiania dokumentu

pojawia się pytanie, czy uwzględnić amortyzację w danym miesiącu - w przypadku odpowiedzi twierdzącej pola "umorzenie

dotychczasowe" oraz "umorzenie pozostałe" na dokumencie uwzględniać będą wartości naliczonej amortyzacji.

29.

Poprawiono problem z przeliczaniem na fakturze zaliczkowej końcowej wartości pozostałych zaliczek oraz w polu "Gotówka" w

przypadku zmiany kursu waluty. Problem pojawił się w wersji 1.19 SP2.

30.

Poprawiono problem z wyliczaniem zestawienia Raport o środkach trwałych. Problem polegal na tym, że raport wyliczony na statni

dzień danego miesiąca nie uwzględniał amortyzacji wyliczonych za ten miesiąc.

31.


